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ATA DA 77a SESSA0 0RDINARIA DO CONSELHO T£CNICO ADMINISTRATIVE DA FACULDADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos quinze dias do m6s

de outubro de dais mil e vinte e um, is treze horas, por videoconfer6ncia pda plataforma
Google Meet, nos termos da Resolugao N9 7945/20, de 27/03/2020, da Reitoria da
Universidade de Sio Paulo, em terceira convocagao, re6ne-se o Conselho T6cnico
Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo -

FDRP/USP, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho,
Diretor da Unidade, com a presenga do Prof. Dr. Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua, Vice-

Diretor, e dos Senhores Membros, Chefes de Departamento Professores Cristina Godly

Bernardo de Oliveira, lara Pereira Ribeiro e Umberto Celli Junior, das Representantes

Discentes de Graduagao, Renata Sayeg Regis, e de P6s-Graduag3o, Carolina Lopes Scodro, e do

Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos, Edvaldo da Silva Campos. Presente

tamb6m o Chefe da Segao T6cnica de Inform6tica, fabio Jose Moretti, e a Assistente T6cnica

Acad6mica, Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, para secretariar a reuni5o. O Sr Diretor

agradece a presenga de todos e, havendo nOmero legal, declara abertos os trabalhos da 77g
Sess3o Ordiniria do Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeirio

Preto da Universidade de Sio Paulo. 1. EXPEDIENTE. 2. Comunicag6es da Diretoria. Sr Diretor,

Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho. O Sr Diretor comunica: A) Servo
breves nas comunicag6es, trazendo para o CTA mat6rias que sejam mats administrativas e

deixanda para a Congregagao, sem ou evitando repeti-las, as mat6rias de interesse mais gerd,

com impacto que transcenda o Administrativo. B) Gostaria de compartilhar uma sugestao de

funcionamento dos Colegiados, que foi proposto e discutido com a Assist6ncia T6cnica

Acad6mica, Sra. Marcia, a quem agradece muitissimo pda realizagao dessa reuni3o e tudo

que sempre fez e faz para a FDRP. Que tentem fazer com que os assuntos que servo
discutidos no CTA e na Congregagao sejam encaminhados com um m6s de anteced6ncia. Sabe

que ipso 6 bastante diferente do que tem feito. Muitas vezes acontece de as mat6rias

chegarem com menos tempo, is vezes, com poucos dias. N3o v3o impedir que ipso acontega,

quando for necess6rio passar os assuntos, v3o passar e dar celeridade para as quest6es. Mas,

como a Lei do Processo Administrative Estadual prev6 20 (vinte) dias para feitura de
pareceres. Precisam estabelecer um puzo para feitura de pareceres. Muitas vezes todos s3o

bastante ocupados, 6 dificil atenderem aos pareceres. As vezes esses pareceres demoram

muito, mats do que os vinte dias que a Lei estabelece, precisam evitar isso. Tamb6m precisam

evitar pedirem que as pessoas fagam os pareceres, a n5o ser excepcionalmente, em prazos

muito exfguos. Estio tentando organizar vinte dias para o parecerista. Acha que 6 um puzo

legal, razo6vel, depois, mais alguns dias para que o assunto possa ser tratado na pauta.
Sempre t6m alguns dias de atraso, eventualmente, que pode ser prorrogado, at6 mesmo
segundo a Lei, esse puzo. A sugestao inicial, para tentarem organizar o funcionamento, 6 que
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tentario sempre iniciar o processo de discuss3o pelo CTA e pda Congrega(lao com trinta dias

de anteced6ncia, para dar esse tempo para o parecerista. Mas, mais uma vez, sem prejuizo de

que quando tenham necessidade trabalhem com a celeridade que o caso exija. Coloca isso a
reflex3o, discutindo e vendo como funciona nos pr6ximos periodos. C) Tentario organizar a

pauta de modo a sempre reservar mat6rias mats gerais de canter acad6mico e estrat6gico

para a Faculdade como primeiros pontos da ordem do dia. Na ordem do dia sempre ir3o
privilegiar, por exemplo, infraestrutura da Faculdade, Projeto Politico Pedag6gico, coma
fizeram hoje na pauta da Congrega€1ao que terao, ou regras, politicas e quest6es que sejam

estruturantes, que tenham relag3o com a atividade fim. Guardando sempre nas pautas das

sess6es espago para discuss6es sobre principios, modo de fazer, para que possam refletir e

compartilhar bem as quest6es que digam respeitos ao ensino, pesquisa, extensao, modelos de

gestao. Deixando para a segunda parte da pauta quest6es que sejam especificas como, por

exemplo, aprovag6es de cursos, relat6rios etc. N3o 6 que consideram que os interesses

individuais, pessoais, quest6es que de maneira gerd mats diretamente nesse segundo tipo,

sejam de importancia menor. Acreditam que muitas vezes tem que discutir essay quest6es

com muita urg6ncia e isso faz com que o urgente acabe se sobrepondo ao importante. Por

ipso a ideia de estruturar a pauta desse modo. Sempre a primeira parte para quest6es
relacionadas a atividade fim, discuss6es sobre as politicas da Faculdade, normal e, depois,

quest6es especificas. Tamb6m para refletirem e verem como funcionari, trabalhando e
reorganizando sempre juntos. D) Com respeito ao CEJUSC, discutiram em duas ou tr6s
reunites desse CTA acerca do conv6nio com o Tribunal de Justiga. Tiveram pareceres

favoriveis a renovagao dense conv6nio e tiveram uma novidade que exigiu uma decis3o e uma

provid6ncia. Tinham aprovado no CTA a renovag3o do conv6nio e chegou um parecer da
Procuradoria Juridica que faz uma s6rie de pontuag6es ponderando quest6es que precisam

ser saneadas. S3o sete itens desse parecer que exigem saneamento por parte de v6rios 6rgaos

da Unidade. Vai ler para que ipso fique bem claro: "0 presente conv6nio encontra respaldo

legal no artigo 116 da Lei 8666 de 1993, tratando-se tipico casa de colaborag3o entre
entidades pablicas. Diante desta premissa, alguns ajustes na instrug3o se fazem necess6rios.

Primeiro: O artigo 116 da Lei 8666 demanda dos instrumentos de conv6nio a exist6ncia de

plano de trabalho, em que se detalhe metal a serem atingidas e, preferencialmente, que se

mostre de forma quantificada (conforme recomendagao do Tribunal de Contas do Estado De

S3o Paulo, em processo ng 015618.989.19-8). Sugiro, portanto, a elaboragao de Plano de

Trabalho que integre o presente conv6nio. Segundo: Sugiro a elabora(lao de documento

formal com motivagao, indicando ganhos para a instituigao com esta associagao, bem como a

impossibilidade natural de seleg3o de entidade para se realizar esta atividade. A despeito de
ser evidente, n3o 6 recomend6vel que fique meramente implfcito os beneffcios para USP

Terceiro: 6 da natureza dos conv6nios que a as obrigag6es de cada entidade publica estejam
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diretamente relacionadas as suas miss6es institucionais (atividade-fim). No presente casa, a

minuta 6 sucinta e n3o se indicam atividades de ensino, pesquisa e extensao, pr6prias da
FDRP. Para que se evite a alegagao de desvio de finalidade, recomendo a elaboragao de
documento que indique atividades acad6micas a serem elaboradas. Quarto: Observe que

haven a transfer6ncia de recursos para o TJSP. Assim, faz-se necessiria a emiss5o de nota de

empenho com previsao orgament6ria para estes gastos, sob risco de nulidade do acordo.". J6

n5o tem, por exemplo, a previsao orgamentiria neste ano. "Quinto: Observo haver a
exig6ncia de maquindrio proprio para a instalagao do CEIUSC. A Unidade deveri indicar como

se cumpriri esta obrigagao, jideterminando eventual procedimento de compra, se for o caso.

Sexto: H6 a necessidade regularidade imobili6ria, com laudo pericial de engenharia (item I -

Obrigagao da Entidade conveniada). A Unidade deveri providenciar junto ao 6rgao

competente tal laudo. S6timo: Por se tratar de conv6nio com transfer6ncia de recursos, h6

uma s6rie de exig6ncias fiscalizat6rias maiores. Destaco a necessidade de encaminhamento

de informag6es sobre o conv6nio anualmente para o Tribunal de Contas do Estado de Sio

Paulo (artigo 122 da Instrugao Of/2020 do TCE-SP).". Tendo em vista essas provid6ncias e que

o CEJUSC ji se encontra completamente sem atividades desde mar(lo do ano passado, com

dots servidores ali lotados, completamente paralisados na sua atividade, sem desenvolver

nenhuma atividade em favor da FDRP durante esse perfodo, determinaram o
encaminhamento dente processo para saneamento e atendimento de todos os itens que a

Procuradoria apontou..De modo que possam sanear o processo e realizar o conv6nio.

Enquanto isso n3o se faz, determinaram que essen doin servidores retornassem a Unidade
para desempenhar aquias suas fung6es. O servidor Daniel foi lotado no Apoio Acad6mico e a

servidora Fabiana foi lotada na Secretaria dos Departamentos. S3o os dais lugares que se

indicavam maior urg6ncia e necessidade de servidores. Apoiarao temporariamente. Acredita,

pessoalmente, que esse temporario demorar6 pelo menos um ano, para sanear essas

quest6es. Assam que se sanearem, retornar3o com as atividades do CEJUSC, porque sio

importantes para a Unidade. Tem outras quest6es sobre o uso da Casa. A Casa 6 da Prefeitura

do Campus e exide que apresentem relat6rios bianuais, salvo engano, a respeito do uso. Este

tudo bem com respeito ao uso anterior. Mas, com respeito ao bi6nio que iniciou esse ano,

precisam de atividades li. Nesse sentido, gostariam de instar todos os projetos, as liderangas

acad6micas, pessoas que t6m projetos e se interessem em levi-1os para a Casa 4, que o
fagam. J6 hi uma iniciativa importante, retomando maid uma vez os projetos que foram
discutidos na gestao do Prof. Celli, coma esta do Escrit6rio Experimental. Visio do Prof. Nojiri,

que pediu para que ressuscitassem essa proposta. Montaram uma comiss5o para estruturar

esse servigo, que poder6 ser abrigado na Casa 4. Outros professores e professoras manifestam

interesse em desenvolverem atividades 16. Atividades, por exemplo, de orientagao de
superendividados, projeto que a Profa. lara trabalhou at6 recentemente, n3o sabe se haveria
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interesse. O Prof. Guilherme Mendes sugere e pensa em propor um projeto de atendimento a

pequenos empreendedores. Coisas que tem a ver com atendimento da populagao, porque

Casa 4 fifa bem na entrada do Campus. Gostariam de pedir aos Chefes e todas as pessoas que

proponham e visitem a Casa 4. N3o sabe se todos conhecem, a Casa 4 6 um equipamento

magnifico, que foi reformado e pode ser muito Otis para essa finalidade. E) Retorno dos
servidores. Est5o com a regra vicente, de acordo com a qual o retorno ao regime anterior que

havia 6 obrigat6rio. Os servidores t6cnicos e administrativos voltam ao regime anterior que

havia. Os docentes voltam ao regime anterior em que havia. Dos servidores t6cnicos e
administrativos, 38 (trinta e oito) ja voltaram ao retorno presencial, j6 fizeram o esquema

vacinalcompleto, que significa duas doses e mais quatorze dias ou dose Onica e maid quatorze

dias. A Faculdade ji este funcionando com muita intensidade presencialmente, resguardando-

se os cuidados que est3o descritos nas normal de reg6ncia. 8 (tito) servidores aguardam

completar o esquema vacinal. O Prof. Dr. Umberto Cello Junior di as boas-vindas ao Prof.

Nuno, ji fez isso por mensagens etc. e deseja muito boa sorte, que essa seja uma
inauguragao, estreia, a frente do CTA e da Congregagio, muito exitosa. Gostaria de manifestar

sua satisfag3o pessoal com o prosseguimento dos trabalhos da Casa 4. Considera que a Casa 4

6 um dos maiores legados da sua gestao. E uma pena que tivesse ficado ociosa todd esse

tempo. Quando assumiu a gestao, a ideia do CEJUSC ji estava presente, o Prof. Ignacio ji

tinha encaminhado a assinatura desse conv6nio. Depots que assumiu, foram feitas v6rias

exig6ncias. lsso 6 praxe. E normal que se faga as exig6ncias. Fica satisfeito em saber que vai

dar um tempo para que as exig6ncias sejam atendidas e que o CEJUSC possa funcionar na
Casa 4 tamb6m, com todas essas outras atividades. A Casa 4 foi concebida para isso, 6 um

projeto de extens3o da Faculdade. Mesmo a ideia do Prof. Guilherme com o projeto para
microempreendedores, Escrit6rio de Pr6tica Juridica, que tantas vezes discutiram durante a

sua gest3o com Prof. Nojirie Prof. Marrara, sio pessoas que t6m uma contribuigao enorme

para dar, para que a Casa deja efetivamente ocupada. A Casa custou bastante dinheiro e

precisam aproveitar. Fica muito feliz com essa noticia que ouve agora do Sr Diretor, de SAR

sequ6ncia aos trabalhos e ocupar efetivamente a Casa 4. O Sr Diretor diz ao Prof. Cellique foi

um legado muito importante. A Casa 4 6 uma estrutura magnifica, valem a pena conhecer. E

um primor, tem toda acessibilidade e tecnologia necess6ria, v6rias salas, 6 realmente

sensacional. 1. Discussio e votagao. 1.1. Ata da 76e Sess3o Ordiniria do Conselho T6cnico

Administrativo, realizada em l0/09/2021. A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco

diz que, para a votagao da ata, utilizagao o sistema de votagao r6pida da Escola de Engenharia.

Vai encaminhar o link para os e-mails institucionais para votarem. Coma todos os itens s3o

abertos, n3o teri o token para votagao fechada. Colocada em discuss3o e votacio, a Ata da
76a Sess3o Ordin6ria do Conselho T6cnico Administrative, realizada em l0/09/2021. 6

aprovada por maioria (sete votos favoriveis e abstenfao do Prof. Dr. Marcio Henrique Pereira
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Eenda£au21. Sr Vice-Diretor, Prof. Dr. Marcia Henrique Pereira Ponzilacqua. O Prof. Dr.

Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua diz que sua palavra 6 no sentido de aprendizagem. J6

participou das reunites da Congregagao v6rias vezes, mas 6 a primeira vez que participa da

reuni3o do CTA, que tem o car6ter eminentemente t6cnico. Esb ao lado do Prof. Nuno e da

Sra. Marcia, mas vaisair da sala porque esb reverberando. Teve um problema no inicio, este

se adaptando ao computador. E um prazer estar e aprender com todos, com esses v6rios
elementos e desafios que a Unidade tem. Agradece a presenga de todos e, de modo especial,

ao Prof. Nuno. O Sr Diretor diz que este aprendendo muito com todos e, especialmente, com

o Prof. Marcio. A Prof. Dra. lara Pereira Ribeiro cumprimenta o novo Diretor, Prof. Nunn, e

Vice-Diretor, Prof. Marcia, deseja uma boa gestao. Ficou muito contente. Acha que vaisempre

somar is palavras do Prof. Celli, ele falou antes, e concorda. Soma is palavras do Prof. Celli

em relag5o a Casa 4, que realmente foi um grande legado. Teve muito empenho para

reformar a Casa 4. Espera que consiga, efetivamente, fazer funcionar e que todos sintam o

pertencimento da Casa 4. Em relagao aos funciongrios, fica contente que vem uma secretiria
nova para os Departamentos. Gostaria que ficasse melhor esclarecido coma vai funcionar, a

quem ela responde, se a ATAc ou a qual Departamento. Ji pediu uma reuni5o para tratar

desse ponto, sobre a secretiria que ficarg nos Departamentos. A Sra. Marcia Aparecida Cruz

de Oliveira Bianco esclarece a Profa. lara que a funcion6ria Fabiana este sob a supervisao da

Assist6ncia Acad6mica. Por ser um perfodo tempor6rio, ela ainda vai permanecer sob a sua

supervisao. Conversou com a secret6ria Daniela e explicou que todos os problemas devem ser

repassados a Assist6ncia Acad6mica, para pode verificar o que este acontecendo. Como a Sra.

Fabiana esb no ambiente da Secretaria dos Departamentos, tamb6m se reportar6 is

secret6rias como, por exemplo, falta ou qualquer coisa que ela tenha, vai se reportar a
Daniela, Bruna e Barbara, que ainda demorar6 um tempo para voltar. Coisas mats graves, as
secretirias devem entrar em contato com a Assist6ncia Acad6mica. A Prof. Dra. lara Pereira

Ribeiro pergunta quaid sio as tarefas que a Sra. Fabiana vaiexercer e como servo distribufdas.

A Sra. Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco diz a Profa. lara que conversou com a
secretiria Daniela e ficou acertado que a Fabiana ficar6 com o DDP, porque a Barbara n3o

esb, e vaiauxiliar o DFB e DPP tamb6m. A Daniela informou que a Fabiana ficar6 com o e-mail

do Departamento de Direito POblico. A Profa. Dra. Cristina Godot Bernardo de Oliveira

deseja um excelente inicio de gestao ao Prof. Nuno e Prof. Marcio. S3o muitos desafios, mas

estio muito contentes com essa dupla e inicio de gest3o. Deseja um excelente perfodo.
Gostaria, de se manifestar ds palavras iniciais do Prof. Nuno, acha excelente o
encaminhamento tanto em relag5o a terem um m6s de anteced6ncia para encaminharem as

quest6es para o CTA coma, tamb6m, a quest5o de um puzo para pareceres, que 6 uma

questao que gera angOstia por parte de docentes, alunos etc. Sempre 6 muito importante
deixar claro um puzo padr5o. Eventualidades ocorrem, mas, pelo menos, estabelecerem algo
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que este dentro das expectativas. Acha excelente o encaminhamento. Quanto a Casa 4 6 um

projeto fantastico, iniciado pele Prof. Cello, e que v3o ver se concretizando nessa gestao.
Foram excelentes novidades. ll. ORDEM DO DIA. APROVAR. 1. Prorrogagao de Contratos e

Vagas - Docentes Temporirios. 1.1. Processo 2020.1.141.89.7 - CEZAR CARDOSO DE SOUZA

NETO. Pedido de prorrogagao do contrato do docente tempor6rio Prof. Dr. Cezar Cardoso de

Souza Neto, Ng USP 10973422, bem coma a prorrogagao da vaga 1251120 junto ao
Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas, at6 31/12/2022. Aprovagao do

Conselho do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas B6sicas em 06/05/2021.

Parecer do relator peso Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Umberto Celli Junior,

favor6vel a prorrogagao do contrato e da vaga at6 31/12/2022, observadas as disposig6es

aplic6veis da Resolug3o 7948, de 16/04/2020. Colocado em discuss3o e votac3o, o parecer do
relator Prof. Dr. Umberto Celli Junior, favor6vel a prorrogacao do contrato do docente

tempor6rio Prof. Dr: C 49Lfg!.dodo de Souza Neto, N9 USP 10973422, bem como a
prorrogacio da vaga 1251].20, junto ao Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas

Bisicas, at6 31/12/2022. observadas as disposic6es aplic6veis.da ResoluG3o 7948. de
16/04/2020, 6 aprovado por unanimidade loito membros). 1.2. Processo 2021.1.27.89.0 -

ANDREA CRISTINA ZANETTI. Pedido de prorrogag5o do contrato da docente tempor6ria Profa.

Dra. Andrea Cristina Zanetti, Ng USP ].2426870, bem como a prorrogaQao da vaga 1256637

junta ao Departamento de Direito Privado e de Processo Civil, at6 31/12/2022. Aprovag3o do

Conselho do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil em 02/07/2021. Parecer do

relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho, favorivel ao pedido, em 25/08/2021. Colocado em discuss3o e votac3o, o parecer do
relator Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, favor6vel a prorroga€3o do

contrato da docente temporiria Profa. Dra. Andrea Cristina Zanetti, Ne USP 12426870, bem

coma a prorrogQfao da vag J256637. iuD]Q]QDQpartamento de Direito PrjygdQ e de
l?rpU $$Q fiyil: qt6 311/12/ZQ22: e gprQyqdQ PQr Urlqili idpdQ IQilQ gn)brQ$). 2. Solicitagao

Vagas Professor Temporirio. 2.1 Processo 2021.1.374.89.2 -- Faculdade de Direito de

Ribeir3o Preto. Solicitagao de duas vagas para Professor Tempor6rio (Contratado 111 -- Doutor)

junto ao Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bisicas, tendo em vista que dois

dos sete docentes do DFB assumiram a Diregao da FDRP em 16/09/2021, um 6 o atual

Secret6rio de Justiga de Ribeir3o Preto e houve a exoneragao do Prof. Dr. Jonathan Hernandes

Marcantonio, em l0/08/2018, sem reposigao da vaga at6 o moments. Areas solicitadas:

Filosofia do Direito e Teoria Gerd do Direito, utica Pr6tica, Fundamentos da Educagao Juridica,

Sociologia do Direito, Direito Eclesi6stico, Teoria dos Jogos, Laborat6rio e Pr6tica da Pesquisa.

Aprovag3o do Conselho do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bisicas em

23/09/2021. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Umberto Celli

Junior, opinando ser plenamente justific6vel a contratagao em canter tempor6rio de dois
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professores, a qual este respaldada especialmente pelts incisos IV e V do artigo le da

Resolugao Ng 5.872, de 27/09/2010, que tratam da contratag3o de docente por puzo
determinado para atender necessidades tempor6rias de interesse cientifico, acad6mico,

cultural e tecno16gico da Universidade de S3o Paulo. Colocado em discussgQBvQl4ciQ-Q
Darecer do relator Prof. Dr. Umberto CelliJunior. favorivel a aprovac3o de duas vagas para

contratac3o de dois Drofessores temoor6rios (Contratado 111- Doutor) iunto ao Departamento

de Filosofia do Direito e DisciDlinas B6sicas. 6 aprovado Dor maioria (sete votos favor6veis e

abstencio da Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro). 3. Atividades Simultineas. 3.1 Processo
2021.1.367.89.6 -- FABIANA CRISTINA SEVERI. Pedido de autorizag3o para realizagao de

atividade simultanea, consultoria t6cnica para elaboragao de um texto-ensaio sobre o
anivers6rio da Lei Maria da Penha, a convite da empresa Consudata, apresentado pda Profa.

Dra. Fabiana Cristina Seven. Total de horan: 8 horas/setembro - atividade remunerada.

Aprovagao do Conselho do Departamento de Direito POblico, com base no parecer do Prof.

Dr. Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez, em 15/09/2021. Parecer da relatora peso Conselho
T6cnico Administrativo, Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, favorivel a

autorizagao da atividade simultanea, em 29/09/2021. fQJQcado em discuss5o e votaGao, o
}arecer da relatora Profa. Dra: Cristb4 Godot Bernardo de Oliveira.

atividade simultaneg. fQD$yltoria t6cnica para elaboraG3

anivers6rio da Lei Marla da Penha, a convite da empresa

Dra: Fabiana Cristina Seven, 6 aprovado por unanimidade IQilaJne!!!bliQSI. 3.2 Processo

2021.1.367.89.6 -- FABIANA CRISTINA SEVERI. Pedido de autorizagao para realizagao de

atividade simultanea, consultoria para elaboragao e coordenagao de pesquisa no escopo do

projeto "Mobilizando redes na America Latina e fortalecendo liderangas locais de mulheres

para responder ao agravamento da vio16ncia contra mulheres em isolamento social devido is

pandemias do COVID-19", a convite da Associagao Themes - G6nero, Justiga e Direitos

Humanos, apresentado pda Profa. Dra. Fabiana Cristina Seven. Periodo de realizagao:

agosto/2021 - maio 2022. Total de horas: 10 horas/mensais - atividade remunerada.

Aprovagao do Conselho do Departamento de Direito Pablico, com base no parecer do Prof.

Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em 15/09/2021. Parecer da relatora pelo Conselho T6cnico
Administrativo, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro, favorivel ao pedido, em 28/09/2021.
Colocado em discus$iQ

favor6v

de pesquisa no escopo]
liderancas locais de mylhQR

em isolamento social devidQ

G6nero. Justica e DirejlQ

aprovado por unanimidade (oitall)embres). Nada mais havendo a tratar, o Sr Diretor
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agradece a presenga de todos e di por e6qerrpRa allrgJ,li:LiaQp is treze horan e trinta e sete
minutos. Do que, para constar, eu, ! \. I/lc+<.!i$3::?'' Marcia Aparecida Cruz

de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acadjg/tiiEbr;6avrai"E"aigitETE:ta Ata, que sera examinada

pelos Senhores Conselheiros presented a Sess3o em que for discutida e aprovada, e por mim

assinada. Ribeir3o Preto, quinze de outubro de dots mile vinte e um.

;iavrei e
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